

VELIMIR CINDRIĆ

# Gastro stručnjak svjetskog ranga

NAŠEM AUTORU SPECIJALIZIRANOM ZA GASTRONOMSKE TEME, NAJVIŠE ZAVIĐAJU NA PUTOVANJIMA I POSJETIMA NAJPOZNATIJIM RESTORANIMA ŠIROM SVIJETA. NAIME, TIJEKOM SVOJE KARIJERE PODSJETIO JE VIŠE OD 150 RESTORANA S MICHELINOVIM ZVJEZDICAMA – OD SJEVERA ŠVEDSKE DO JUGA ITALIJE, OD AUSTRALIJE DO BRAZILA...



**SAM VELIMIR** najponosniji je na brojna poznanstva u gastronomskom svijetu, posebno ona s najznačajnijim *chefovima* svijeta, od kojih su mnogi postali njegovi dobri znanci pa čak i prijatelji.

Velimir je najdugovječniji suradnik hrvatskog izdanja Playboya (nadmašuje ga tek grafički urednik Igor Vranješ, s kojim dijeli strast za glazbu, posebno jazz). Tekstove o gastronomiji počeo je objavljivati u doba urednika Željka Žutelije, redoviti suradnik postao je u doba Denisa Kuljiša, a do punih 20 godina „staža“ u Playboyu dogurao je u društvu posljednjeg urednika, Mihovila Švigira. U tome razdoblju objavio je mnoštvo zanimljivih tekstova i intervjuja, a najznačajniji opus čini njegova serija od stotinjak portreta velikih *chefova* svijeta koje je posjetio u njihovim restoranima – od doajena poput Paula Bocusea, preko modernista kao što su Ferran Adia, Heston Blumenthal, Pierre Gagnaire i Thomas Keller, pa do vodećih *chefova* današnjice

poput Joana Roce, Granta Achatza, Andonija Aduriza, Renéa Redzepija, Massima Botture...

Velimir Cindrić uživa veliki ugled u svjetskim gastronomskim krugovima, česti je gost na raznim svečanostima i posebnim večerama, a redovito pohada i gastro kongrese poput sansebastijanske Gastronomike, Madrid Fusióna i njujorskog Star Chefsa (k vragu, svi mu plaćaju putne troškove i smještaj). No, sam kaže da najviše uživa u druženju s najzanimljivijim *chefovima* našeg vremena, kušanju njihovih jela i prenošenju svoje strasti i divljenja njihovom radu svojim čitateljima. Užitke uopće stavlja na prvo mjesto, pa svoja gastronomska iskustva rado kombinira sa svijetom knjiga i glazbe. Često citira misao slavnog pjesnika i govornika Georgea Herberta: „Living well is the best revenge“.



Kušanje novih jela s Joseom Andresom za njegove restorane u Washington DC-ju



Gore: Velimir i Ferran Adria u restoranu El Bulli

Lijevo: S Joanom Rocom u kuhinji restorana El Celler de Can Roca



Najznačajniji opus čini njegova serija od stotinjak portreta velikih *chefova* svijeta, koje je posjetio u njihovim restoranima

Velimir s Juan Marijem i Elenom Arzak u restoranu Arzak



S Enekom Atxom, Angelom Leonom i Jordijem Rocom na večeri Walk With Stars



Velimir i Heston Blumenthal u restoranu Fat Duck



Dolje: S Joseom Oliartom, Danielom Bouludom, Tetsuyom Wakudom i Thomasom Kellerom